
Фахівці Держпродспоживслужби розпочали розслідування причин 

отруєння відвідувачів закладу громадського харчування «Фабрика їжі» 

у м. Львові станом на 16.10.2019 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби у Львівській області внаслідок спалаху гострої 

кишкової інфекції серед відвідувачів закладу громадського харчування 

«Фабрика їжі» у м. Львові постраждало 7 осіб. 

Усіх постраждалих госпіталізовано до інфекційного відділення з 

попереднім діагнозом: «Гостра кишкова інфекція». 

За інформацією керівництва закладу кількість відвідувачів 13.10.2019 

склала 100-150 осіб. 

Заклад громадського харчування «Фабрика їжі» ТзОВ «ТЕТ-А-ТЕТ-3» 

зареєстровано в Державному реєстрі потужностей операторів ринку.     

Фахівці Держпродспоживслужби вияснили, що для приготування страв 

у закладі громадського харчування «Фабрика їжі» використовуються 

напівфабрикати, які надходять із закладу громадського харчування «Цісар» 

ТзОВ «ТЕТ-А-ТЕТ».  

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області 

15.10.2019 розпочали санітарно-епідеміологічне розслідування спалаху та 

обстеження закладу громадського харчування «Фабрика їжі» з відбором проб 

для проведення відповідних лабораторних досліджень. 

У ході проведених заходів спеціалісти Головного управління 

Держпродспоживслужби області встановили порушення вимог санітарного 

законодавства та законодавства у сфері безпечності харчових продуктів, у 

зв’язку з чим було винесено рішення про тимчасове припинення діяльності 

закладу громадського харчування «Фабрика їжі» з 16.10.2019 по 29.10.2019.  

На даний час фахівцями готується протокол про адміністративне 

правопорушення. 

Проведення перевірки закладу громадського харчування «Цісар»                

ТзОВ «ТЕТ-А-ТЕТ» триває. 

Раніше заходи державного нагляду (інспектування) у закладі 

громадського харчування Головним управлінням не  проводилися.   

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває.  

 

  

 


